

informații din județ



AIDD, prin Centrul Europe Direct al județului Hunedoara, a organizat un eveniment ce a avut loc la casa de cultură din oraș



[1 octombrie 2012, 0:00 Actualitate, Eveniment, Fonduri europene, Prima pagină aidd al avut casa ce centrul cultură de din direct europe eveniment hunedoara județului la loc oraș organizat prin](#)

Despre accesarea fondurilor europene

Dezbateri publice cu tema „Politica agricolă comună și dezvoltarea rurală” la Deva



Peste 30 de persoane au participat la dezbateri publice

Asociația pentru Integrarea Dezvoltării Durabile (AIDD), prin Centrul Europe Direct al județului Hunedoara, a organizat, vineri, la Casa de Cultură din Deva o dezbatere publică cu tema „Politica agricolă comună și dezvoltarea rurală”. La eveniment au participat reprezentanți ai Agenției de Plăți și Intervenție în Agricultură (APIA), ai Direcției pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală (DADR) Hunedoara, precum și cei ai Oficiului Județean de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit (OJPDRP).

Scopul acestui eveniment a fost de a dezbate problema politicii agricole comune și dezvoltării rurale din perspectiva relansării economiei românești în condițiile crizei economice actuale.

Dezbateri și informare

Reprezentanți ai administrațiilor publice locale și diverși fermieri din județul Hunedoara s-au întâlnit în cadrul evenimentului pentru a discuta cu specialiști ai instituțiilor abilitate despre problemele privind accesarea fondurilor europene și soluții la diverse chestiuni ridicate de interlocutori. De asemenea, în cadrul acestui eveniment au fost discutate teme precum: politica agricolă comună din perspectiva anului 2020, programe, proiecte și soluții de relansare a producției agricole interne și promovare produselor românești, inclusiv prin instrumente moderne, adecvat. Un alt subiect de dezbatere în cadrul acestui simpozion l-a reprezentat dezvoltarea identității produsului agricol românesc cu implicarea activă a producătorilor interni, asociațiilor de profil, administrațiilor locale și a consumatorilor. Participanților la această dezbatere publică le-au fost prezentate de către specialiști măsurile de sprijin finanțate de la bugetul național cât și măsuri de sprijin finanțate din Fondul European de Garantare Agricolă (FEGA). Tuturor participanților la dezbatere le-au fost oferite pliante cu informații referitoare la problemele despre care s-a discutat.

Vizualizări: 24

0 Imi place

Imparte cu altii

- 
- 
- 
- 
- 

Despre autor



Iulian Stroia a scris 1370 articole pentru Servus Hunedoara

Nu sunt comentarii.